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A 3D nyomtatasban elterjedt kisméretii 1éptetomotor vezérld modul.
Jellemzok:

- 8-35V fesziiltség
- 1A-es folyamatos tekercsadram hiités nélkiil
- 2A megfeleld hiitéssel
- fokozatmentes potenciométeres aramallitas
-1,1/2, 1/4, 1/8, 1/16-0s mikrolépés
- tulmelegedés esetén lekapcsolas
- aramlimit: Potin mérhetd fesziiltség 2.5-Szerese

Kivezetések, bekotés

Motor kimenetek tiltdsa™ | Enable —O - O——Vmotor| Motor tapfesziiltség
Mikrolépés valaszts™ MST—C O—Gnd Gnd
Mikrolépés valaszts Ms2—CO l , —2B _Egyik motortekercs egyik oldala
Mikrolépés vélaszté Ms3—C O—2A _Egyik motortekercs masik oldala
Reset lab" Resef — O O—A1A Masik motortekercs egyik oldala

Készenléf Sleep—C ! {O—1B Masik motortekercs mésik oldala
Lépés jel Step —O { O—Vdd Logikai tapfesziiltség
Irany jel” Dir —O O—Gnd | Gnd

Enable: valdjaban disable, mivel negalt miikodési, ,,high” esetén tilt mindent
MS1-3: mikrolépések beallitasa, lehuzo ellenéllas beépitve

Reset: a mikrolépés tort allapotat nullazza, azaz egesz 1épésii allapotra hozza
vissza. Amig aktiv, a kimenetek is ki vannak kapcsolva.

Sleep: alvo allapot, minimalis fogyasztas, ,,0V”’-ra leallit mindent 6nmagaban
Step: 1épésjel, minimum 1us sziikséges, felfuto élre 1ép

Dir: irdnyjel

Vmotor: motor tapfesziiltsége, 8 és 35V kozotti fesziiltség, pufferelni sziikséges!
Gnd: fesziiltségek k6zos nulla pontja

Vdd: logikai segédfesziiltség: 3-5.5V kozotti érték.

A vezérl6 labak max bemeneti fesziiltsége a segédfesziiltség értéke lehet!
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Mikrolépés beallitasa

MS1 | MS2 | MS3 | Felbontas | Lépésszam/360°
L L L Egész 200
H L L Fél 400
L H L Negyed 800
H H L Nyolcad 1600
H H H Tizenhatod 3200

H: Logikai ,,1”: segédfesziiltség
L: Logikai,,0”: 0V/Gnd

Motoraram beallitasa

A potenciométer allitdsaval a motoraramot tudjuk beéllitani.

Ennek legegyszerlibb maddja, ha egy fesziiltségmérdvel a poti tetején mérjiik a
beallitott fesziiltséget.

A motoraram a kovetkezd képlettel szamolhato:
Imotor = Upoti x 2.5

Példa: mért fesziiltség: 0.5V, motoraram: 0.5Vx2.5 = 1.25A.

Figyelem! A poti taltekerhetd! Ekkor nem lehet rajta fesziiltséget mérni, azaz az

aramlimitet kikapcsoljuk. Ez hibas miikddést okozhat!
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